


ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ С МОЛОДЁЖЬЮ С УЧЁТОМ ПРОВЕДЕНИЯ ОНЛАЙН МЕРОПРИЯТИЙ – МУК «Ряженский СДК»
Большое внимание учреждения было направлено на работу с молодежью и подрастающим поколением. Задача работников культуры по работе с молодёжью и подростками села – разбудить в них уважение к себе и другим, помочь выбрать правильный путь в жизни, найти выход в той или иной жизненной ситуации, выразить и реализовать себя в творчестве.
Формирование нового типа личности молодёжи, нравственного интеллектуала, образованного человека, с обострённым чувством совести и долга, основная цель проводимых мероприятий в СДК.

24 июня состоялось яркое мероприятие, которого виновники торжества, ждали с нетерпением целый год. И это конечно же День Молодёжи. В этот день на площади ДК состоялся настоящий праздник для всех, кто молод душой. В самом начале, по традиции, директор дома культуры, Литвиненко Галина, поздравила всех с праздником и пожелала приятного вечера. От имени главы администрации Ряженского сельского поселения Голубова С. В. вручила Благодарственные письма ребятам, которые активно участвовали в жизни села и достойно представляли наше поселение на мероприятиях различных уровней. Юлия Чернобай - инспектор по вопросам управления культурой, физической культурой и спортом, провела небольшую беседу об угрозе злоупотребления наркотических веществ, алкоголя и табакокурения. В завершении своего выступления специалист администрации пожелала всем здоровья и раздала тематические листовки. Далее была проведена музыкальная развлекательная программа "Ах, море, море... Прощай!" с весёлыми ведущими, играми и зажигательными номерами. Изюминкой программы стали гости из Мало-Екатериновского дома культуры, которые представили танцы коллектива "Сюрприз" (руководитель Штода Н. П.), а также сольное исполнение руководителя. На протяжении всего мероприятия зрители не скупились на бурные овации и весёлые возгласы, которые доносились со всех сторон. Можно сказать, что почти трехчасовая программа прошла на одном дыхании. Расходиться никто не желал. Молодежный вечер получился поистине тёплым, позитивным, наполненным энергетикой молодости и задора.
30 июля в Ряженском доме культуры для молодежи художественным руководителем Гаркуша А.С. была проведена информационная программа "День ВМФ. История праздника", посвященная Дню Военно-Морского флота. В рамках этого мероприятия, всем ребятам был показан фильм режиссера Михаила Туманишвили про учения советских десантников и морских пехотинцев - "Ответный ход".
Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата России была установлена в 2005 году Федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в городе Беслане. Накануне этой даты в Ряженском доме культуры прошло мероприятие «Наш мир без терроризма». В ходе мероприятия наши юные зрители узнали об истории возникновения терроризма и о наиболее известных терактах последнего десятилетия, в том числе и о трагедии, которая произошла в сентябре 2004 года в городе Беслане. Для ребят были подготовлены памятки и буклеты. После просмотренного документального фильма было предложено пройти тест «Антитеррор», где подростки закрепили свои знания как вести себя при террористических актах.
12 января в Старый Новый год для молодежи села Рясное была проведена акция «Щедрый вечер». Участники клуба молодых семей «Счастливы вместе», одевшись в различные персонажи – медведя, козы, цыганки, выучив всевозможные веселые колядки и частушки пошли в гости к жителям села. Возле домов участники начинали громко исполнять колядочные песни, таким образом как бы оповещая хозяев дома, что они пришли с доброй вестью. Хозяева дома встречали наших ряженых с удовольствием и щедро одаривали их, а напоследок делали яркие фото на память. Данное мероприятие по возможности решили сделать ежегодным.
Впервые в этом году Комбайновский СДК проводил акцию «Вам, любимые», в ней приняли участие молодые люди, участвующие в различных молодежных любительских объединениях и клубных формированиях. Акция проходила преддверии замечательного весеннего праздника Международного женского дня 8 марта. Вооружившись букетами цветов и тёплыми словами, вышли они на улицы села Рясное!
Сколько же улыбок они смогли увидеть в этот день! Море прекрасных слов поздравления они подарили работникам торговли, культуры и просто проходящим мимо представительницам женского пола! 
В истории всех времён и народов молодёжь всегда играла ключевую роль. И это не случайно, потому что именно молодым присущи такие качества, как жажда справедливости, отвага, честь. Молодость- это время дерзаний, поисков, открытий и реализаций самых смелых идей. Поэтому чествование молодёжи, это обязательная и ежегодная традиция. Так 25 июня в преддверии Всероссийского дня молодежи коллектив Комбайновского СДК провели молодёжную развлекательную программу «Молодость- это здорово!». Данное мероприятие проходило на площади магазина «Рясноград», и собрало большое количество зрителей. В ходе вечера звучали слова поздравления для всех, кто молод душой. Перед собравшимися выступили самодеятельные коллективы и отдельные исполнители Комбайновского СДК. Так же по сложившейся традиции в этот вечер наградили самых активных ребят благодарственными письмами от Главы администрации Ряженского сельского поселения Голубова С.В., и конечно же были отмечены ребята из волонтерского отряда «РоссиЯне». А праздничная лотерея и зажигательная дискотека подняли всем и без того отличное настроение. Кульминацией праздничного вечера стал яркий салют, который как свой подарок для всех жителей села преподнес Везиров Дмитрий Славикович! 
30 июля на территории Комбайновского СДК был проведен молодежный вечер отдыха посвященный дню ВМФ «Морская вечеринка». Обязательным условием данного мероприятия была одежда полосатого стиля, в которой должны были прийти участники. Все соревнования конечно же напрямую были связаны с морем, учились на скорость завязывать морские узлы, и в свою очередь развязывать их. Драяли палубу, устраняли течь на корабле, который якобы наткнулся на рифы и лечили раненных матросов. А также, отвечали на вопросы морской викторины. Все желающие делали фото возле оформленной фотозоны, и тантамарески. Окончанием мероприятия стала зажигательная дискотека, и открытый микрофон, где каждый желающих исполнил свою любимую песню.
 В августе текущего года на территории магазина Рясноград села Рясное, работниками Комбайновского СДК был проведен танцевально – развлекательный вечер «Дискотека в стиле 90-х». Весь вечер из колонок играли только лишь хиты этих годов, под которые местные жители с удовольствием танцевали. В игровой форме вспоминали все что так или иначе было связано с 90- ми годами. Что одевали, какие фильмы и сериалы смотрели, что лежало на витринах магазинов, какую музыку слушали. Так же был проведен интерактив со зрителями на знание песен, им предлагалась первая строчка из песен, остальные подпевали хором. Но самым интересным стал конкурс по заполнению анкеты, модной в то время. Каждый желающий писал свои воспоминания на момент 1998 года. 
Организация работы с молодежью является одним из важнейших направлений культурно-досуговой деятельности К-Андриановского СДК. Различные формы работы с молодежью повышают творческую активность, способствуют развитию содержательного досуга молодежи, пропагандируют здоровый образ жизни, привлекают к спорту. В рамках этого направления были проведены следующие мероприятия:
- 25 января и 5 ноября 2022 года состоялся турнир по теннису. В мероприятие приняли участие 10 юношей и девушек с. Политотдельского и К-Андрианово, 30 апреля викторина «В поисках страны здоровья». В торжественной обстановке соревнования открыли судья турнира, пожелав всем успехов, уверенности в себе и своих соперниках, бескомпромиссной борьбы и отличного настроения. Участники были награждены почетными кубками и медалями, а также сладкими призами. 
- 23 февраля в режиме онлайн в соц.сетях Каменно-Андриановский СДК поздравил всех защитников с праздником. 
- 12 апреля Каменно-Андриановский СДК провёл круглый стол с молодёжью «Шаг во вселенную или о чём молчат звёзды». Ребята узнали, как на околоземную орбиту был выведен первый в мире искусственный спутник Земли, открывший космическую эру в истории человечества и т.д. В заключении встречи с ребятами был проведён мастер-класс по ИЗО «В космосе скрыты тайны».
- 30 апреля прошла викторина «В поисках страны здоровья». Ребята активно приняли участие и блестяще ответили на все вопросы. Самой активной оказалась Михайлова София, набрала больше всех баллов и одержала победу.
- 6 сентября шахматный турнир «На поляне игр».
- 17 сентября круглый стол «Друзья здоровья».
- 12 октября профилактическая беседа «Живи трезво», к всемирному дню трезвости и борьбы с алкоголизмом.
- 8 декабря турнир по шашкам «Мозговой штурм».
   За указанный период сотрудниками Политотдельского Дома Культуры  было проведено более 20 молодежных мероприятий. Большинство тем мероприятий было направлено на формирование навыков здорового образа жизни, ценностного отношения к своему здоровью, а также привлечение внимания к проблеме наркомании и формирование общественного мнения, направленного на негативное отношение к наркотикам. По данному направлению прошли следующие мероприятия: тематическая танцевальная программа с информацией о пагубном влиянии наркотиков на молодой организм, беседа, посвященная здоровому образу жизни «Что нужно знать о витаминах», в фойе был оформлен уголок «Знать, чтобы жить», показ видео презентации «Здоровье- главное богатство». Яркими запоминающимися стали игровые программы, летние походы с различными конкурсами, участники награждены грамотами и подарками. В сентябре мероприятия были наполнены более серьезной тематикой и включили в себя целый цикл таких мероприятий, как встречи с ветеранами ВОВ и труда, посещения на дому, торжественные митинги у братских могил, концертные программы, конкурсы рисунков и стихов, посвященные освобождению района от немецко-фашистских захватчиков. Всю работу по организации досуга мы вели в тесном сотрудничестве с комиссией по делам несовершеннолетних, библиотекой, с органами социальной защиты, привлекались работники здравоохранения.
 Легко ли быть молодым? Во все времена было нелегко. А сейчас возникло много новых молодёжных проблем. Но в то же время молодость – это ещё и прекрасная пора, когда энергия бьёт через край и хочется всё постичь, обо всём узнать. Они уже во многом самостоятельны, но ещё не озабочены в такой степени как взрослые проблемами дома, семьи, денег, здоровья. И в этот неповторимый период, надо успеть познать, постичь и сделать как можно больше. Нашему СДК небезразлично, какой выбор сделает личность. Поэтому процесс познания окружающего мира, поиска своего места в нём в большой степени можно вести посредством досуга молодежи, чтобы этот процесс проходил более эффективно, разнообразно и интересно для молодого человека, если к процессу организации досуга молодёжи подойти творчески. 
Для молодежи проведены такие мероприятия как: вечера отдыха, диспуты, беседы и т.д. Более интересными оказались развлекательная, Тематическая беседа «Волонтер- звучит гордо», Проф. работа «Мир профессий»

    Организация и проведение культурно-массовых мероприятий для молодёжи, направленных на разнообразие досуговой деятельности, создания условий для самовыражения молодёжи, пропаганду здорового образа жизни, патриотическому воспитанию является неотъемлемой частью работы Дома культуры.
За отчетный период для молодежи были проведены следующие мероприятия:
• Тематический вечер «Назад в 80-е»
Под зажигательные ритмы танцев прошел вечер. Игры, викторины, конкурсы - все что делает настроение хорошим, все это провели для молодежи.
• «Осенний бал»- конкурсная программа;
Всегда хочется вернуться в детство. Мы решили провести для молодежи Осенний бал в виде конкурсной программы. Игры подобрали такие, чтобы объединить собравшую компанию. И вроде это получилось. Настроение было хорошее.
Акция «Жизнь без наркотиков» - в целях оперативного пресечения правонарушений и преступлений в сфере оборота наркотиков и профилактики наркомании, формирования потребностей в здоровом образе жизни. Подросткам говорили о действии наркотиков и спайсов на организм человека, о том, что стоит ли поддаваться губительным соблазнам, как научиться противостоять «доброжелателям», предлагающим расслабиться. Есть десять веских причин, сказать НЕТ наркотикам. Каждому из собеседников получил тематический буклет. - выпуск тематических листовок «Как "сгорает мозг" от синтетических наркотиков» и «Памятка для родителей подростков». - информационные посты на странице в соц. сетях.
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