

РАБОТА ПО УКРЕПЛЕНИЮ МАТЕРИАЛЬНОЙ БАЗЫ В 2022 ГОДУ – МУК «Ряженский СДК»
Расходы в рамках программы «Развитие культуры» на дома культуры составили:
- текущий ремонт и гидравлические испытания системы отопления в зданиях ДК – 51,0 тыс. руб.
- текущий ремонт электроосвещения и электрооборудования – 86,7 тыс. руб.
- противопожарные мероприятия - 36,0 тыс. руб.
-приобретение звукотехнического оборудования: 190,0 тыс. руб.
- приобретение оргтехники – 85,5 тыс. руб.
- стулья для посетителей – 93,8 тыс. руб.
- приобретение хозяйственных товаров и строительных материалов – 76,9 тыс. руб.
- приобретение канцелярских товаров для нужд учреждения – 78,4 тыс. руб.
В Ряженском культуры ежегодно проходят работы по благоустройству фасада здания и прилегающей территории. В этом году ремонтные работы прошли весной и летом: субботники по уборке территории, посадка цветов, побелка клумб и деревьев, покраска летней сцены. С целью поддержки имиджа учреждения, косметический ремонт здания не прекращается в течение всего года.
В Комбайновском СДК в первом полугодии 2022 года, а именно в июне, был произведен косметический ремонт. Окрашены полы и батарея в кабинете номер 2, сцена в зрительном зале и батареи в фойе, покраска входных дверей с внутренней и уличной стороны. Так же в кабинете номер 1, была отремонтирована электрическая проводка, заменены розетки и лампы накаливания. В танцевальном зале и в фойе были заменены лампочки и отремонтированы несколько люстр. Во втором полугодии был произведен ремонт ламп накаливания и розеток во всём здании дома культуры за счёт местных средств. Приобретены 2 светодиодных прожектора, так же баннер растяжка к юбилею Ростовской области.
Силами работников в Каменно-Андриановском СДК проведена покраска тренажерного зала, кабинета «Сказка» и частичная шпаклевка стен в ДК.
По благоустройству прилегающей территории была произведена обрезка сухих веток, деревьев, сбор и вывоз мусора сухой травы, побелка деревьев и столбов, покос травы по всей, прилегающей территории ДК.
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