
ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ УЧРЕЖДЕНИЯ ПО ПАТРИОТИЧЕСКОМУ ВОСПИТАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ С УЧЁТОМ ПРОВЕДЕНИЯ ОНЛАЙН МЕРОПРИЯТИЙ – МУК «Ряженский СДК»
Особое внимание в Ряженском СДК уделяется патриотическому воспитанию населения. Делая упор на связь поколений, на традиции государства, нужно не забывать о душевном родстве и единении. Одним из направлений в деятельности культурно-досуговых учреждений Ряженского Дома культуры является патриотическое и гражданское воспитание граждан.
Идея духовно-нравственного и патриотического воспитания подрастающего поколения реализуется через цикл тематических мероприятий, где значительная часть аудитории - ветераны и инвалиды Великой Отечественной Войны, дети-инвалиды, дети-сироты, дети из многодетных и малообеспеченных семей. 
Стало доброй традицией во всех клубах сельского поселения проводить разные по содержанию и форме культурно-досуговые мероприятия, целью и задачей которых воспитание чувств патриотизма и любви к своей Родине, а также повышение исполнительского мастерства участников.
Популярным местом среди гостей села Ряженое остается комната боевой славы «Миусский Рубеж» при Ряженском СДК, открытая в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Тематика музея посвящена событиям, происходившим на Миус-фронте. Комната-музей открыта для всех желающих в дни боевой славы. В этом году музей отмечает 6 лет со дня открытия.
Каждый год, в феврале в районном Дворце культуры проводится конкурс патриотической песни "Гвоздики Отечества». В этом году в нем участвовала воспитанница Ряженского дома культуры - Арина Моргун. Первый этап она прошла, и потом ее пригласили спеть на концерте в Районном доме культуры. Арина к репетициям подходила серьезно и выступила достойно! Мы очень рады, что у нас занимаются такие талантливые артисты!
С самого начала спецоперации на Украине совершенно особое значение, приобрел символ Z. Именно эту латинскую букву, нарисованную белой краской, можно увидеть на некоторой нашей военной технике. В Минобороны разъяснили: это означает «За победу». Этот знак буквально ушел в народ, без него не обходится ни одна акция в поддержку российских военных, которые проходят по всей стране. В рамках районной акции «Своих не бросаем», в марте этого года, молодёжь Ряжеского дома культуры выражают солидарность и будто говорят: мы с вами, и мы гордимся! #Zанаших, #Zапобеду
Также, восемь лет назад произошло историческое событие. Крым воссоединился с Россией. В честь восьмой годовщины возвращения Крыма на Родину, участники агитбригады "Жизнь" 19 марта провели патриотическую акцию "Крымская весна - восемь лет дома". Ребята подняли флаги в дань уважения и гордости к истории своей страны.
По всей стране, От края и до края, Нет города такого, Нет села, Куда бы ни пришла победа в мае Великого девятого числа! Такими строчками начиналось выступление, агитпоезда «Рейс Победы», который 7 мая этого года пронёсся по отдаленным хуторам Ряженского сельского поселения. Где для них состоялся показ небольшого тематического концерта, работниками культуры МУК «Ряженский СДК». Миссия агитпоезда заключалась в том, чтобы возвестить о великом событии, которое произошло весной 45-го года, пригласить на основные празднования 77-летия Победы. А самое главное подарить праздничное настроение и поднять патриотический дух земляков. Нужно отметить радушие и теплый прием, с которым встречали артистов на импровизированных станциях жители. Зрители подпевали участникам концерта, танцевали и, конечно же, после каждого номера одаривали аплодисментами выступающих. Услышав звуки баяна старушки, пускались в пляс, некоторые с удовольствием пропели нам частушки своей молодости. Жители в каждом хуторе пели под баян бояниста из села Каменно – Андрианово Новомлинченко Виктора Николаевича, известные всем «Катюшу» и «Смуглянку». Завершалось каждое выступление коллективным фото со всеми участниками.
Традиционно 9 мая в 10 часов утра у братской могилы состоялся сбор жителей и гостей села Ряженое. Школьники и неравнодушные люди пришли с плакатами прадедов, воевавших за нашу землю и за наш народ, присоединившись, тем самым к акции "Бессмертный полк". На мемориале состоялась литературно-музыкальная композиция "Встанем", с участием почётных гостей. Далее все зрители были приглашены к летней сцене на театрализованный тематический концерт. На протяжении мероприятий для всех участников была оформлена фотозона "Живая память", где любой желающий мог сделать фото на память.
28 мая, в честь действующих пограничников и ветеранов погранвойск, прошло торжественное мероприятие "Граница" со словами поздравления и музыкальными подарками. Также, в ходе праздника, мы отдали дань памяти минутой молчания погибшим пограничникам и возложили цветы и венки к Памятному знаку пограничников всех поколений.
Девятого июня, в честь празднования юбилейной даты - 350 лет со Дня рождения царя - реформатора Петра Великого, прошла познавательно - развлекательная программа для детей "Люблю тебя, Петра творение..."
День России все более приобретает патриотические черты и становится символом национального единения народа России и общей ответственности за настоящее и будущее страны. Это праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Накануне этого события, прошел праздник для детей с увлекательными конкурсами, связанными с фактами о России.
Накануне Дня памяти и скорби, в пришкольном лагере "Ручеёк" руководитель Ряженского СДК Гаркуша А.С. провела информационный час: "Сначала была беда, победа была потом..." Программу о том, как 22 июня 1941 года,  в 4 часа утра началась самая разрушительная, жестокая и кровопролитная из всех войн, когда-либо прошедших на нашей планете - Великая Отечественная война: фашистская Германия напала на Советский Союз. За тем, руководитель Дудник А.Н. провела мастер-класс "Свеча памяти", в ходе которой дети своими руками изготовили свечки и присоединились к общенациональной акции "Свеча памяти".  В этот День памяти и скорби мы склонили головы перед всеми погибшими в жесткой схватке с врагом, перед поколением советских людей, принесших нам Победу и подаривших нам будущее. Мы этого никогда не забудем и не позволим забыть никому!
16 июля в Ряженском доме культуры прошло торжественное мероприятие в честь 100- летия Краснознамённого Закавказского пограничного округа. Эта дата очень важна, ведь за 100 лет существования округа пограничники, служившие на Кавказе, принимали участие во всех боевых действиях, начиная от Великой Отечественной войны, заканчивая антитеррористическими операциями по всему Северному Кавказу. На торжественной церемонии Памятным знаком 100 лет образования Краснознаменного Закавказского пограничного округа и благодарственными письмами Депутата Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации Виктора Петровича Водолацкого и Героя России Сергея Анатольевича Липового были награждены ветераны погранвойск КГБ СССР и активисты пограничного движения всех поколений. Награждение проводил помощник Депутата - Сеник Размикович Аванесян, а также главный редактор газеты "Чекисты Дона", подполковник запаса Москаленко Виктор Николаевич. Также, в рамках этого праздника, состоялась церемония открытия спортивно-массовых мероприятий "Спорт для всех". На футбольном поле села Ряженое прошли соревнования по мини-футболу среди Детских Юношеских Спортивных школ Ростовской области. В последствии, команды-победители на сцене дома культуры были награждены кубками и памятными медалями - учредителями Кубка, воинами-интернационалистами: Майором запаса Ковалевым М.И., Майором запаса Ермаковым С.Е., Старшим прапорщиком Моханько В.Н. и Старшим сержантом Косяковым И.Ф. А директор Благотворительного Фонда "Гуманитарный конвой "Быть Добру" города Ростова-на-Дону Симоненко Оксана Валерьевна вручила медали "Юный патриот России" нашим ребятам: Моргун Арине и Карнаушенко Александру. В течении праздника звучали песни о России и границе, а перед возложением цветов и венков, Гаркуша С.И. спел песню "Жди", посвященную всем, кто пришёл и кто не вернулся, выполняя свой воинский долг из Афганистана, Чечни и Кавказа, Дагестана и соседней нам Украины. После возложения на территории дома культуры всех ждала полевая кухня.
30 августа значимый день для всех жителей села Ряженое. Это день освобождения села от немецко-фашистских захватчиков. 30 августа 1943 года навечно останется в памяти потомков. Дорогой ценой досталась нам радость освобождения. Наши земляки проявили стойкость и мужество, делали все для того, чтобы как можно быстрее изгнать врага с родной земли. В Ряженском доме культуры прошло торжественное мероприятие "Память с сединою на висках". На литературно-музыкальной композиции мы с благодарностью вспоминали имена героев, кто принимал участие в освобождении нашего села. Глава Администрации Ряженского сельского поселения Голубов Сергей Васильевич поздравил всех присутствующих и пожелал долгих счастливых лет и мирного неба над головой. Участники митинга почтили минутой молчания память о погибших и возложили венки и цветы к мемориалу. После ЛМК прошла концертная программа, в которой прозвучали песни о Родине, о родном селе и о войне. Память о войне сильнее времени, и живет в сердцах каждого человека!
В канун замечательного Всероссийского государственного праздника  — Дня народного единства, работники Ряженского сельского дома культуры, с целью воспитания у подрастающего поколения чувства патриотизма, уважения к истории и традициям нашей Родины, провели ряд мероприятий, таких как:  акция «Цветок единства», в ходе которой младшим школьникам было предложено ответить на вопрос, как они понимают значение слова «Единство», затем дети записали свои ответы на лепестках и прикрепили их к центру цветка. В итоге расцвел красивый цветок – символ единства.
Для подростков было проведено несколько мероприятий. Первое – это тематическая программа «Народы России – единством сильны!»
Данное мероприятие сопровождалось показом презентации, в которой ребята узнали, что 4 ноября является Днем воинской славы России. Этот праздник установлен в честь важного события в российской истории — освобождения Москвы от польских интервентов в 1612 году.
Вначале гости познакомились с историческими фактами «Смутного времени», с героями-освободителями Мининым и Пожарским, которые служат символом верности, мужества, патриотизма. 
Говорили о подвигах наших военных на Украине, о тех, кто не сдаётся и не падает духом, и кто готов отдать свою жизнь ради победы над нацизмом и ради мира во всём мире.
Трогательное стихотворение собственного сочинения «Солдатам России посвящается» прочитала гостья тематической программы - Моргун Арина.
За тем тема плавно перешла к союзу народов, равных и дружественных, с великорусским народом в корне, после чего участница вокального кружка Поляшенко Полина в дуэте с руководителем спела песню «В чем, Россия, счастье твое?»
Также, не могли не вспомнить о том, что мы потомки славного сильного, свободного племени – казачества. Казаки с давних времен стояли на страже родной земли. Они и сегодня продолжают вести бои за родную страну. Узнали какие обычаи и обряды были у донских казаков. Они касались и семейной жизни, и полевых работ и службы, и передавались из поколения в поколение, от отца к сыну, от сына к внукам.
А Сергей Иванович Гаркуша показал несколько простых движений фланкировки казачьей шашкой.
В след за тематической программой гостям было предложено участие в спортивном мероприятии «Богатыри земли русской». Участники разделились на две команды и с удовольствием, на время, соревновались в прохождении каждого этапа, требующего от них проявления физических качеств силы, ловкости, быстроты, выносливости и гибкости.
27 января на территории села Рясное, работниками Комбайновского СДК, совместно с библиотекарем Ряснянской СБ Сычёвой С.В., была проведена Всероссийская акция «Блокадный хлеб».  Акция проходила на территории магазина «Виктория» села Рясное. Много людей приняли участие в акции, и подростки и взрослые и дети, некоторые даже смогли вспомнить и рассказать о том, что они знают о блокаде Ленинграда. Всем, кто принял участие в данной акции в этот день, раздавали те самые 125 гр. чёрного хлеба. Во время акции звучали хроники сводок из блокадного Ленинграда и песни о войне, что ещё больше погружало в то страшное время. Так же всем присутствующим раздавались буклеты, в которых были кратко описаны события блокадного Ленинграда. Хотелось бы отметить, что данная акция вызвала массу впечатления у всех, и мы надеемся, что память о тех страшных днях, сохранится на долго в сердцах у каждого кто принял в ней участие. 
15 февраля в день вывода советских войск из Афганистана работниками Комбайновского СДК, была подготовлена информационная программа и выложена в социальные сети. В данной программе было рассказано об участниках боевых действий Афганистана, проживающих на территории села Рясное, Мухонько Викторе Николаевиче и Щербаченко Игоре Анатольевиче, а также Демяник Алексее Борисовиче, и о его героическом поступке. В подготовке программы были использованы фотоснимки, и рассказы от первого лица, которые нам поведали они сами. 
Ко дню Защитника Отечества работниками Комбайновского СДК, был подготовлен праздничный концерт, с участием самодеятельных коллективов как детских, так и взрослых, а также воспитанников детского сада Ромашка села Рясное. Концертная программа была записана заранее, а 23 февраля опубликована в различных социальных сетях. Поздравительные слова и веселые тематические песни звучали в этом поздравительном концерте.
 18 марта, в очередную годовщину присоединения Крыма к России работниками Комбайновского СДК с участием детского самодеятельного вокального коллектива «Солнышко», была проведена ежегодная Всероссийская акция «Крымская весна». Вооружившись информационным раздаточным материалом, и лентой с лозунгом «Крым наш» участники акции вышли на улицы села. Всем встречающимся на пути раздавали буклеты и рассказывали короткие стишки про Родину и Россию. Данная акция вызвала слова восхищения у местных жителей.
25 марта работники Комбайновского СДК присоединились ко Всероссийской акции «Мы ZаМир», которая проходит во всех уголках нашей страны, в поддержку Российских солдат, участвующих в спецоперации на Украине. В ходе данной акции жителям села, были розданы наклейки на машины и магниты с символичными буквами Z и V. С гордостью мужчины водители размещали данные наклейки у себя на автомобилях.  
9 мая работниками Комбайновского СДК был организован ряд мероприятий, посвященных Дню Победы. Бессмертным полком прошагали жители села и ученики Комбайновской ООШ по улицам, неся портреты ветеранов и российские триколоры, во время шествия из ехавшего автомобиля звучали песни военных лет, которые пели все, кто шёл колонной. Чувство патриотизма и гордости переполняло души всех идущих. 
На территории православного прихода святых Гурия, Самона и Авива села Рясное 9 мая была открыта памятная экспозиция. В неё входят два баннера, на одном из них расположены портреты ветеранов ВОВ, которые когда-либо проживали на территории села Рясное, а так же памятные места, мемориалы и места захоронения воинов Великой Отечественной войны. А на втором баннере Герои земли Миусской, и священники, которые проходили службу во времена ВОВ. В создании данной экспозиции принимали участие работники Комбайновского СДК, собирали информацию и готовили макеты. После установки и открытия данной экспозиции жители села высказали слова благодарности в наш адрес, ведь теперь люди приходят к ней приносят цветы и приводят сюда детей, рассказывая о героических поступках обычных русских солдат. 
Митинг концерт был проведен в этот день на территории мемориала села Рясное, перед собравшимися выступили самодеятельные коллективы Комбайновского СДК, представив всем патриотические театральные, вокальные, и танцевальные номера. В завершении концертной программы всех угостили настоящей «солдатской» кашей и чаем, а изготовленный работниками СДК праздничный постамент со звездой и букетом цветов из фоамирана, стал прекрасным фоном для праздничных фотографий.  
10 июня в преддверии дня России на территории Комбайновского СДК прошёл праздничный концерт, в котором приняли участие самодеятельные коллективы Комбайновского и Ряженского домов культуры. В ходе концертной программы, прозвучали множество тёплых слов и песен, олицетворяющих любовь к своей Родине, к нашей дорогой России.
22 июня в день Памяти и скорби, коллектив работниками Комбайновского СДК  была проведена патриотическая программа для детей «А на рассвете началась война». В ходе данного мероприятия работники Комбайновского СДК рассказали ребятам о исторических событиях, предшествующих началу Великой Отечественной войны. В дань памяти погибших воинов дети вырезали белых журавлей и привязали их к дереву рядом с мемориалом воинам ВОВ, и конечно же возложили цветы и почтили память Героев «минутой молчания». А Ряснянская библиотека провела акцию «Георгиевская лента», библиотекарь раздала каждому ленту и рассказала о ней. 
20 августа в преддверии дня рождения Российского флага в Комбайновском СДК прошёл ряд мероприятий, посвященных этому празднику. Был проведена познавательно – развлекательная программа для детей «Флаг державы – символ славы». Во время её проведения дети познакомились с цветами триколора, историей возникновения флага, и ответили на вопросы викторины, используя карточки этих цветов. Так же присоединились к областной акции «Рисую родной флаг» и собственноручно из подготовленных материалов изготовили маленькие флажки, которые с гордостью понесли домой. 
В день солидарности в борьбе с терроризмом коллектив Комбайновского СДК провёл акцию «Капля жизни», с участием учащихся Комбайновской ООШ и воспитанниками детского сада Ромашка села Рясное. В ходе которой участники услышали рассказ о терроризме и получили наглядный материал, в котором были описаны основные правила поведения при теракте. А также в знак скорби по погибшим детям в Беслане полили дерево возле мемориала водой из чаши сложив руки «лодочками». 
 3 сентября на территории села Рясное прошла концертная программа посвященная 85 летию Ростовской области. Проходила она именно здесь так как это село в этом году отметило свой 125 день рождения. 
Праздник отметили с размахом и широтой. Проходил он на территории Комбайновского СДК, в начале для всех детей было организованно развлечение в виде конкурсной программы с героями мультфильмом, веселый Дружок из мультфильма «Барбоскины» и куколка «Лол», повеселили детей подвижными играми и конкурсами. Так же работали батуты, но самым запоминающимся для всех детей стала работа аквагрима, всевозможные картинки которыми украшал лица детям Дудник Анна Николаевна, были яркими и красочными. 
Так же в это время работала выставка оружия и артефактов времен ВОВ, которую организовал поисковой отряд «Миусская высота». Данная выставка привлекла внимание всех, кто пришел в этот день, и дети и взрослые смогли не только смотреть экспонаты, но и услышать их историю из уст участников данной организации.
При поддержке православного прихода Святых мучеников Гурия, Самона и Авива села Рясное, для всех присутствующих, были подготовлены угощения в виде плова и чая с костра, а также сладостей, и в этот день никто не остался голодным, ведь каждого угостили от души.
Множество прекрасных слов поздравления звучали в этот день со сцены.
Так же в этот день отметили нескольких жителей села, которым, решением Собрания депутатов Ряженского сельского поселения, было присвоено звание «Почетный житель». 
Для всех гостей и жителей села свои музыкальные подарки преподнесли коллективы и отдельные исполнители из различных поселений Матвеево-Курганского района.
В течении текущего года на территории Комбайновского СДК проводились всевозможные акции и концертные программы в поддержку наших солдат, участвующих в специальной военной операции. Но самой запоминающейся из них, стала акция, в ходе которой все желающие жители села говорили тёплые слова и пожелания для солдат, и каждое из них заканчивалось словами «Возвращайтесь живыми». Позже был смонтирован видео ролик и размещен в социальных сетях. https://t.me/kombainovskijsdk/438
 К-Андриановский СДК уделяет особое внимание вопросам гражданско-патриотического воспитания, ставя это направление основным в рамках работы с подростками и молодежью. В рамках проекта посвященному Году Памяти и Славы, любовь к своему Отечеству, соблюдение конституционных норм своей страны и уважение традиций и культурного наследия своей и других наций, соблюдение толерантного и уважительного отношения к людям в современном обществе это является целью патриотического воспитания подрастающего поколения. В рамках этого направления проведены следующие мероприятия: 
- акция «Блокадный хлеб» позволит сохранить память о подвиге мирных жителей Блокады Ленинграда.
- мероприятие к Дню памяти воинов интернационалистов.
- акция «Рисуем Победу».
- акция «Крымская весна» 27 марта присоединение Крымского полуострова к Российской федерации.
- флешмоб «Zа наших! Своих не бросаем!» в поддержку российских солдат и офицеров.
- акция «Книги Донбассу».
- совместно с коллективами Ряженского СП агитпоезд «Рейс Победы» промчался по поселению поздравляя жителей с наступающим великим праздником Днём Победы.
- 8 мая коллективы К-Андриановского СДК приняли участие в праздничном концерте в с.Политотдельское.
- 9 мая сотрудники СДК посетили все памятники села с митингом «Мы этой памяти верны», так же 9 мая состоялся праздничный концерт «Песни, с которыми мы победили!».
- 17 мая акция «Zа наших!»,
- 12 июня совместно с коллективами Политотдельского СДК провели концерт «Тебе Россия, посвящается!».
- 22 июня акция «Свеча Памяти».
- 30 августа состоялась литературно-музыкальная композиция «Шаг к Победе» к Дню освобождения Матвеево-курганского района от немецко-фашистких захватчиков.
- 13 сентября коллектив СДК провели мероприятие «Наш щедрый, благородный край» в честь дня рождения Ростовской области.
- 15 сентября акция «Zа наших!» в поддержку СВО, в ходе акции были разложены свечи в форме букв «Z», «O», «V».
- 14 октября акция вподдержу наших солдат. В ходе этого мероприятия были созданы собственноручно патриотические значки, которые были вручены молодому поколению.
- 3 ноября в канун праздника Дня народного единства прошла акция «Мы вместе! Мы сила!». Были нарисованы патриотические плакаты и размещены на остановочных площадках села.
- 11 ноября акция «Своих не бросаем» в поддержку СВО.
- 8 декабря музыкальная композиция «Своих не бросаем» в поддержку СВО.
       Большую роль в воспитании патриотизма играют переживания и эмоции, которые испытывают участники патриотических мероприятий. Изучение природы родного края, его исторического прошлого эмоционально переживается ребенком, укрепляет и развивает чувство любви к Родине
        Среди форм организации патриотического воспитания в Политотдельском сельском доме культуры следует выделить следующие формы: экскурсии, военно-спортивные игры, конкурсы, викторины, ролевые игры, встречи со знаменитыми земляками, мероприятия по увековечиванию памяти павших в борьбе за независимость нашей Родины, празднование памятных дат, проведение выставок, просмотров видеофильмов, проведение конкурсов военно-патриотической песни, посещение воинской части, обращение к государственной символике, сбор материала о судьбе своих предков, родственников – участников ВОВ, локальных войн, знакомство с семейными реликвиями, хранящими память о ВОВ, социальные акции  и проекты.
    С марта 2022г. Политотдельский Дом Культуры активно принимает участие во всевозможных акциях, проводимых в поддержку специальной военной операции на Украине.  Ребята из патриотического клуба "Ровесник" Политотдельского СДК вместе со своим руководителем Мишкиной Натальей Анатольевной поучаствовали в акции проводимой в поддержку СВО на Украине.
Дети раздали патриотические наклейки жителям села с символическими надписями ZOV, ZaРоссию, ZaПрезидента, Zaмирбезнацизма ,Cвоихнебросаем.


Ежегодно 22 августа в России отмечается День государственного флага Российской Федерации, установленный на основании Указа Президента Российской Федерации № 1714 от 20 августа 1994 года «О Дне государственного флага Российской Федерации».
Утром 22 августа сотрудники и участники клубных формирований Политотдельского сельского дома культуры присоединились я к Всероссийской акции "Триколор", в ходе данной акции участники раздавали небольшие флаги Российской Федерации гостям и жителям родного села, после -  развернули 20-ти метровый триколор.
Перед днем государственного Флага директором дома культуры Мишкиной Натальей Анатольевной совместно с библиотекарем Ромакер Лидией Петровной были разработаны и напечатаны буклеты, содержащие информацию о том, что 22 августа 1991 года над Белым домом в Москве впервые был официально поднят трехцветный российский флаг, заменивший в качестве государственного символа красное полотнище с серпом и молотом. В этот день на Чрезвычайной сессии Верховного Совета РСФСР было принято постановление считать «полотнище из... белой, лазоревой, алой полос» официальным национальным флагом России.
Появление трехцветного бело-сине-красного полотнища связано с созданием мощного морского флота России. Становлением флота и развитием кораблестроения Россия обязана Петру I Великому (1682—1725), кипучая деятельность которого позволила «ногою твердой стать при море».
  Буклеты были распечатаны в количестве 500 штук, оформлены в цвета государственного флага и под торжественную мелодию государственного гимна были вручены участникам акции и жителям.
    Сотрудники Политотдельского Дома Культуры 9 ноября присоединились к Акции «Когда говорят памятники». Более пяти с половиной тысяч человек стали участниками онлайн-олимпиады, посвящённой участникам Великой Отечественной войны. Организаторы социальной Акции выразили благодарность всем участникам за интерес к проекту "Когда говорят памятники", за горячее желание изучать и сохранять нашу общую историю!
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